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doyHKUMA BO3pacTaeT \

[TpeanonoXxum, 4to pyHKuma f
HanBonbluee HEe UMEET Ha OoTpe3Ke [a; b] KpUTUYECKNX
3Ha4YeHue ‘: Toqu

a e ee

e e Torga oHa BospactaeT (puc. 1) unu
ybbIBaeT (puc. 2) Ha 3TOM OTpE3KeE.

a b

3HauuT,
y PyHKUNS yObIBaET Hanbonbllee N HauMeHbLLEE 3HaYEeHNS
doyHkuum f Ha oTpeske [a; b] — aTo

3Ha4YeHnda B KoHUax a u b.
Haunoonbluee L"

3Ha4YeHue

HanMeHbllee
3Ha4YeHue




HauoonbLee
3HayeHue

HanMeHblluee
3Ha4YeHue

Haubonbluee
saadeHualee
3HavyeHue

HanMeHbluee

BadRHALee
3Ha4vYeHue

[Mpnmepsbl

o-

¢

a c b
a ¢ nbph

[TycTb Tenepb yHKUMSA f MeeT Ha
oTpeske [a; b] koHe4yHOoe Yncno
KPUTUYECKNX TOYEK.

Haunborbluee 1 HaMMeHbLlee
3Ha4yeHus pyHkuma f moxer
NMPUHNMATb B KPUTUYECKMX TOYKaX
doyHKUMM Unun B ToYKax a u b.

YT00bI HANTU HanbonbLLee n
HaMMeHbLUEee 3HaYeHUS PYHKLNN,
NMEIOLLIEN Ha OTPEe3Ke KOHEYHoe
YNCIIO0 KPUTUYECKUX TOYEK, HYXKHO
BbIYNCITNTb 3HAYEHUSA PYHKLUM BO
BCEX KPUTUYECKMX TOYKAX U Ha
KOHLUAX OTpes3ka, a 3aTeM u3
NOSTy4EHHbIX Yncen BblbpaTb
HanbornbLee N HaMMeHbLLEeE.

S




: \_

HaiiguTe HavMeHbluee 3HaveHne PyHKUMKM y = x° — 27x Ha otpeske [0; 4]

3HayeHus yHKUUN B 1) y(0) =@

KOHUAaX OTpe3Ka.
y(4) = 4%~ 27 4

3 -3
Hanpgewm kputunueckue 2)y! =3x?-27=3(x2-9) = 3(x\f3)(x\+(?3)

TOYKU, KOTOpble
npuHaanexat x=3¢€ [0; 4]
3a[jJaHHOMY OTPE3KY.
x=-3 & [0; 4]

3HayYeHnsa PyHKUUN B a3
KPUTUYECKMX TOYKaX, y(3)=3°-27 -3 .@’
KOTOpble npuHaanexar

3aJaHHOMY OTpPE3KY.

BbiObpaTb HanmeHbLLee 13 B 11 5 4
v |
NOSTy4EHHbIX 3HAYEHUN.




BbinonHeHue 3TanoB peweHna MOXXHO UIBMEeHUTb, KaK BaM y.EI,OGHO.

dT1anbl Hanonte HaMMeHbllee 3HaYeHne PyHKumn
y = x> — 27x Ha oTpeske [0; 4]
1. Hantu f/(x) 1)y/ =3x2-27
2. Hantn 3 -3

kpuTudeckue Toukn, [2)y’ =3x2—-27 =3(x*—-9) = 3()(\C3)(X\(3)

B3ATb T€, KOTOPbIE

npuHaanexar x=3¢€ [0;4]
OAHHOMY OTPE3KY. =_3 ¢ [0: 4]
3. Bbluncnutb

3Ha4YeHns PyHKUNK B y(0) @

KPUTUYECKNX TOYKaX (4) 43_27- 4 ‘

N Ha KOHLaX OTpes3kKa.
y(3) = 3% 27 - 3 =‘
4. V13 BbIYNCNEHHbIX
3Ha4yeHunn BbIOpaTb
HauMeHbLUuee Unu B 11 I - 5 4

HanoornbLiee




[TpeanonoXxum, 4to pyHKuma f \
MMeEeT Ha oTpeske [a; b] oaHy TouKy
9KCTpemMyma.

S ¢ Ecnun 910 TOYKa MUHMMYMa, TO B 3TOU
_ Toyke pyHKUumaA OyaeTt npuHUMaThb
a b HavMeHbLUee 3Ha4YeHne.

Hanbonbluee
3Ha4YeHue
Ecnun 310 TOYKa Makcnumyma, TO B 3TOMU

TOuke PYHKUUA ByaeT NpMHUMAaTb
HanoosnblLlee 3Ha4dYeHue.




Opyroun cnoco6b peweHuns \

dT1anbl Hanonte HaMMeHbllee 3HaYeHne PyHKumn
y = x> — 27x Ha oTpeske [0; 4]
1. Haiitu f/(x) 1)y/ =3x2-27
2. Haintun kputnyeckne \3(- i‘;_
TOYKU, B3SITb T€, 2)y' =3x?-27=3(x2-9)=3(x-3)(x + 3)
KOTOopble \
npuHagnexar y + o/— : + \4
aHHOMY OTPE3KY. 3
A y OTp y / \mln /
3. BbluMCnnTb 3) HanmMeHbLlee
3HaYeHMs PYHKLMN B 3Ha4eHMe PyHKLWS

kpuTMueckux Todkax | y(3) = 33— 27 -3 =_54  OYAET MpuHMMATh B

TOYKE MUHUMYMa.
114 Ha KOHUAX 0TPEe3Ka.—
MOo)HO CAKOHOMUTb

B 11 I 5 4 Ha BBIYMCNEHUAX
- )
44. N3 BblYNCNEHHbIX _3Ha4eHMN OyHKUUY B

KOHLIax oTpeskKa.

JToT cnocob byaeT yaobHo
BCMOMHMUTb, KOraa Bbl4UCIIEHUA 3HaYeHUU (PYHKLUU B

KOHLIaX OTpe3Ka 6yaeT CNoXHbIM. F




Ha oTpeske [— 2; 0]

3HayeHus yHKUUN B
KOHLIaxX oTpeskKa.

Hangem kputnyeckue
TOYKU, KOTOpble
npuHaanexar
3ajaHHOMY OTpPEe3KYy.

3Ha4yeHnsa PyHKUUN B
KPUTUYECKUX TOYKaX,
KOTOpble NpuHagnexar
3alaHHOMY OTpPE3KY.

BeibpaTb Hanbonbllee 13
NoMy4YeHHbIX 3HA4YEHUW.

2. HaiguTe Hanbonbluee 3HaYeHne PyHKUMn y = x> — 3x + 4

1 -1
2)y' =3x?-3=3(x*-1) = 3(x\f1)(x\4-q)

x=1¢& [-2; 0]
x=-1€[-2; 0]

Y1) = (1P-3 (1) + 4 <6)

B11| 6
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Ha oTpe3ke [ 1; 4]

3HayeHus yHKUUN B
KOHLIaxX oTpeskKa.

Hangem kputnyeckue
TOYKU, KOTOpble
npuHaanexar
3ajaHHOMY OTpPEe3KYy.

3Ha4yeHus pyHKUUK B
KPUTUYECKUX TOYKaX,
KOTOpble npuHagnexar
3ajaHHOMY OTpPE3KY.
BbiObpaTb HanmeHbLLee 13
NoMy4YeHHbIX 3HA4YEHUW.

1)y(1)=1-2+1+3<3)

3. HanguTte HavMeHbluee 3HaYeHne PYHKUMN Y = X — 2x2 + X +3

y(4)=43-2 42+ 4+ 3=(39)

1
(X—g)

2)y'=3x2—4x + 1= 3(x - 1)
3x2—4x+1=0
D=16—-4*3*1=4
_4+2 _ .
=S =1 € [1;4

4-2 1

= = 1,4
X~ 3§E[ ]
y(1) =

8| 3

S




Ha oTpeske [ -3; 3]

3HayeHus yHKUUN B
KOHLIaxX oTpeskKa.

Hangem kputnyeckue
TOYKU, KOTOpble
npuHaanexar
3ajaHHOMY OTpPEe3KYy.

3Ha4yeHus pyHKUUK B
KPUTUYECKNX TOYKaX,
KOTOpble NnpuHagnexar
3alaHHOMY OTpPE3KY.

BeibpaTb HanbornbLuee 13
NOSTyYEHHbIX 3HAYEHUN.

3
X

4. Haitgute Hanbonbluee 3HaveHne dyHkumm V=———9x—7

3
(-3)°

y(=3)= 3

2
y/ 23%—9=x2—9=(x—3)(x+3)

x=3 e [-3; 3]
x=-3€ [-3; 3]

~9(-3)-7=-9+27-7%£1])

LR

\C




Ha oTpe3ke [ 1; 9]

3HayeHus yHKUUN B
KOHLIaxX oTpeskKa.

Hangem kputundeckue
TOYKU, KOTOpble
npuHaanexar
3a[jaHHOMY OTpe3Ky.

3Ha4yeHnsa PyHKUUN B
KPUTUYECKUX TOYKaX,
KOTOpble NpuHagnexar
3alaHHOMY OTpPE3KY.

BeibpaTb Hanbonbluee n3
NOSTyYEHHbIX 3HAYEHUN.

3

5. Haigute HanGonbluee 3HaveHne pyHkumn = x> —3x+1

3
—E_. == | — —
(=12 -3:-1+1=1 3@1—(:)
2(9)=92 =3-941=(3%)2 =27 +1=

=27-27+141)

1
/ §x2_3:i
2 2

Y

3

Jx =3

3

%J§—3=o//2

34/x—6=0
Jx =2

x=4 €[1;9]

y(4)=42-3-4+1=(2%)2 -12+1=

4




6. Hanaute HanmeHbllee 3Ha4YeHne d:)yHKLI,I/II/I y= x\/— 3x+1 \

Ha oTpe3ke [ 1; 9] 5 .

1V — Y
)/_Jv

3

¥
3HayeHnsa PyHKUUN B y(l) _ 15 _yFXL X:?l :34; _1_1@
KOHLaX OoTpesKa. 3
1(9) = 92 —3.9+1= 3)6);1
=27-27+ {Q
) 3anuiiem pyHKUWO B yAOOHOM
Hangem kputnyeckme 1 .D.ﬂﬂ mg epeH QIE 1B
TOYKU, KOTOPbIE y/ _
npuHagnexar
3aJaHHOMY OTPE3KY. 3\/; -6=0
Jx =2
x=4 €[1;9]
3HayeHnsa PyHKUUN B 3 3
KPUTUYECKMNX TOYKaX, y(4) —42 _3.4+4+1= (22)2 —12+1=
KOTopble NpuHagnexar
3aJaHHOMY OTpE3KY. =8—12+1=
BuiObpaTb HanmeHbLLee 13
NOSTyYEeHHbIX 3HA4YEHUN. B 11 I - 3 r




3HayeHus yHKUUN B
KOHLIaX oTpeskKa.

e (1Y
@ |
Hangem kputundeckue
TOYKU, KOTOpble

npuHagnexar
3aJaHHOMY OTpPE3KY.

3Ha4yeHus pyHKUNM B
KPUTUYECKUX TOYKaX,
KOTOpble NpuHagnexar
3ajlaHHOMY OTpPE3KY.
BeibpaTb HaumeHbLLee 13
NOMy4YeHHbIX 3Ha4YEeHUM.

7. Hanmgute HavmeHbluee 3HaYeHne yHKUun Y=
Ha oTpeske [-10; 1]

x*+25 \
: X
y=x+25-— D(y): x#0
X
(~10) = —10+£5+ér% 10-2,542123
y(1) =1+25 —@ _—
y=x+25-—
/ x> =25
y = 1432§M&e|\m FrK)ilVII-O B YIOOHOM T
nns guditbepeHuMpoBaHNa Buge
:(x—S)(x+5) x=5¢ [-10; 1]
X’ = _5¢ [-10; 1]
x=0¢ D(y)
1
5 = —5425.— = _5_5=
¥(=5) — £10)




2
§ x°+25
7. Hangute HanmeHbluee 3HaYeHne PyHKUun Y =———

Ha oTpe3ke [-10; 1] X DY) x 4
Y): x#0

3Ha4eHns yHKUK B MoXXHO pelwnTb 3agaHue, |
KOHUAaX OTpe3Ka. NPUMeHuB CbopMyny:

/ /| e ]
=4 U =uv uy
« | :

y

Hangem kputundeckue
TOYKU, KOTOpble
npuHaanexar
3a[jaHHOMY OTpe3Ky.

3Ha4yeHus pyHKUNM B
KPUTUYECKNX TOYKaX,
KOTOpble npuHagnexar
3alaHHOMY OTpPE3KY.
BeibpaTb HaumeHbLLee 13
NOSTyYeHHbIX 3HA4YEHUN. B11]| = 1 2 )

5




3HayeHus yHKUUN B
KOHLlax oTpeskKa.

e (1Y
@ |
Hangem kputundeckue
TOYKU, KOTOpble

npuHagnexar
3aJaHHOMY OTpPE3KY.

3Ha4yeHus pyHKUNM B
KPUTUYECKUX TOYKaX,
KOTOpble NpuHagnexar
3ajlaHHOMY OTpPE3KY.
BeibpaTb Hanbonbluee n3
NOMy4YeHHbIX 3Ha4YEeHUM.

8. HanpguTte Hanbonbllee 3Ha4YeHne PyHKLMM
Ha oTpe3ke [ 1; 9]

36
y=X+—
1 X
y:x+36-— D(y): x#0
X

y(D) :iahﬁﬁem %&jumo

W
ans audbdepeHuMpoBaHns Buae

y(9):9+36-§=9+4:@

2
y/=1+36.(—%j—1—i—§—x x236=
_(x—=6)(x+06) x=6¢€ [1;9]

- X’ =_6¢& [1;9]
x=0¢ D(y)

1
y(6):6+36-g:6+6:@
B11I 37
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9. HanguTte HamGonbluee 3Ha4YeHne PyHKUMn Y = (8 - x)ex_7 \
Ha oTpe3ke [ 3; 10 ]

3HameHaTenb e* > 5.

Hangem kputundeckue
TOYKU, KOTOpble
npuHaanexar
3a[jaHHOMY OTpe3Ky.

3Ha4yeHus pyHKUNM B
KPUTUYECKMX TOYKAX,
KOTopble npuHagnexar
3ajlaHHOMY OTpPE3KY.
BeibpaTb Hanbonbluee n3
NOMy4YeHHbIX 3Ha4YEeHUM.

1). NepBoe 4ncno meHblle 1, T.K.

2). Bropoe uncno — otpuuaTtensHoe.
3). 3HaunT, HanbonbLuee Yncno 1.
b 10y 2
v / / / )
@ (wv) =u'vtuy

—3)e

— (8—x) e +(8=x)(e" ) =
= x7+(8 x)e =" (=148 —x) =
x 7(7 x)

x=7¢& [3;10]

1

(7 =8-T7)e"" = ieo :@

o] 1 r




10. Hangute HanmeHbLLee 3Ha4YeHne PyHKUMN Y = (x2 —8x + 8) ez_x\
Ha oTpes3ke [ 1; 7 ]

3HauyeHns pyHKUUKN B y(l) — (1 —_ 84 8)81 @

KOHUAaX OTpe3Ka.

G (@) =uvtu YD=(9-56+8)c"
Hangem KpI/ITI/IquKI/Iey = (x* —8x+ 8)/ Y (x* —8x+8)(e™ " )/ —
TOYKM, KOTOPbIE
npuHaanexar =(2x—-8)e” +(x* —8x+8)e” F(~1) =
3aQaHHOMY OTPE3Ky.
e’ (2x—-8—x"+8x—8)=e” xé x’ +10x 16)

= " (x* —10x+16) = —** (x = 8)(x — 2)

x=2¢c [1:7] Hanmenbluee yncno — 4, T.K.
3HaveHus yHKLUN B ’ nepBble ABa NOMOXKUTENBLHbIE.
KPUTUYECKUX TOYKaX, x=8¢& [1;7] 1]
KOTOpble NpuHagnexar
3a/]aHHOMY OTPE3KY. y(2)=(4-16+8)e’ :

BeibpaTb HaumeHbLLee 13
MOMyYeHHbIX 3HAYEHMIA. B 11 I - 4 r




® / A L
@ (lnx) — 1 11. Hangute Hanbonbluee 3Ha4eHne dyHKLMM
X

y = In(x+5)°> — 5x Ha oTtpeske [-4,5; 0]
1. Hantum f/(x) /s 1 s 5 s —5x=20
y = . — = — = =
y = 5In(x+5) — 5x x+5 x+5 x+5
3anuvwem U0 B yAO6HOM \2
2. Hamtu M Yt . X Brhes 4,5 0] (P
‘ansa PEPEHLMPOBaHNA B o N
KPUTUYECKNE TOYUKN, X+ QQO
B3ATb Te, KOTOpbIE 0°
o
npuHagnexar y! 45k —\0 N\\,\v\@@
OAHHOMY OTPE3KY. y 5 7 vag
7/ max % Haunbonbluee
3. BblMncnuTb 3Ha4eHus LO 3Ha4YeHne PyHKUnA
dYHKLUNN B KPUTUYECKUX 5 Oyoet npuHMMmaTh B
TOYKax y(—4)=Inl"-5-(-4) = TOYKEe MaKCUMyMma.
H-Ha-KeHHax-oFpeska— —0+20=20 MOoXHO COKOHOMMUTL
Ha BEIYMCINEHMNSIX
4. N3 BbIYMCTIEHHbIX adBHEHI yHKLAMN B
sra 2 KOHLax oTpes3ka.

HavbonbLUee. ﬁl 2 O H




12. Hanaute HamnbonblUuee 3Ha4YeHune beHKLI,I/II/I \

é (lnx)/ =1 = In(11x) — 11x + 9 Ha oTpe3ke [ =l
) ¢ 1 2222
1 1
/ /
1. Haittu f/ y =—- (1lx) -11=—-11-11==-11=
antun f(x) 11x x .
1-11x
2. Haittu = _ 1 ¢ [ 1.5
KpUTUYECKME TOYKM, X 11 22° 22
B3ATb Te, KOTOpble ]
npuHagnexar \ 1 5
NAaHHOMY OTPEe3KY. z 22/ + = \22 . S — =
71 ~ 3Ha4YeHne PyHKUUS
11 OyneTt npuHMmaThb B
0 max TOYKE MaKCUMyMma.
L MO>XHO COKOHOMUTL Ha
¥y i —1n1-1+9=0—-1+9=28 BbIYUCTNEHUNAX
11 3Ha4YeHN PYHKLUN B
L|<0H|_|,ax oTpeska.

B11| 8
4




é‘ (lnx)/ = 1;

y = 2x%—5x + Inx — 3 Ha oTpeske [ %

13. HanauTte HanmeHbLLee 3HavYeHne beHKLI,MI/I\

'6
, Y

. / x _— x —_

1. Hantn f'(x) / 1 4x2 5y +1 4
V' =4x-5+—= =
2. Haittu X X X
KPUTUYECKMNE TOUKM, _ 1 e 5.7
B3ATb Te, KOTOpbIe x=1 [ 6’6
npvHagnexart , O / ]
-+

AAHHOMY OTPE3KY. 6/ l \6 HauMenelee R

min
LOj
y(1)=2-5+In1-3=2-8=-6

B11| - ©

y ~ 1‘ / vad

3HayeHne PyHKUnA
Obynet npuHuMmaTh B
TOYKE MUHUMYMA.
MOXHO C3KOHOMUTb Ha
BbI4YUCTIEHUAX
3Ha4YeHUn PyHKLNK B

KOHLIAX OTpe3Ka.
K P




14. Haigute HanGonbllee 3HaYeHne cbyHKLI.MI/I\

° / . 3r
<'n (cos ) = — sinx y = 7cosx +16x — 2 Ha oTpeske [—7; 0}
X

1. Haiitw £/(x) y' =—T7sinx+16

5 Haiu —7sinx+16=0
KPUTUYECKME TOYKM, 16
B34Tb Te, KOTOpble SIN X = —
npuHagnexar 7
aHHOMY OTpe3Ky. :
AAHFOMY OTPESS: = o mk. sinx e[-1;1

¥(0)=7c0s0+16-0-2=7-245)

Bl S

PyHKUMA Ha BCen obracTtu

onpeaeneHnsa Bo3pacTaer.
HeTpyaoHo goragaTbces,
ytoy’ > 0.

Torna HanbonbLuee
3HadeHne pyHKuns byget
WMETb B NPaBOM KOHLIE
OoTpe3Ka, T.e. B Touke x=0.

Ecnu Bbl HE AOragarmce,
TO BblYNCNNTE 3HAYEHUS
OYHKLMN B KaXXOOM KOHLE
oTpeska u Bblibepute

HanobonbLiee.

s



o 15. Hangute Hanbonbluee 3HavyeHne cbyHKLMML
° / 5
— T
@ (Smx) cos y = 10sinx — 30 % + 7 Ha oTpeske [——; 0}
X 7 6
/ 36
1 Hairu £/ Y =10cosx—— KpuTnyeckmx Todek Her.
- Hantn 1 (x) 36 T Torga HanbornbLuee
2. Hantum 10cos x = — 3HadeHune pyHKuns byget
KPUTUYECKNE TOUKN, T NPUHMMATb B OOHOM U3
B35ITb T€, KOTOPbIE 36 KOHLIOB OTpe3Ka.
npuHaanexar COS X = —— MOo>KHO BbINO 1 paHbLUe
AaHHOMY OTPE3KY. 107 [0rafgaTbCs, YTo
5 mK. COSXE [_1. 1] HamborsbLLee 3Ha4YEHNE
o ’ ByneT MMEHHO B NIEBOM
KOHLle oTpe3ka!l Kak?
Sn . St} 36 Sn 1
y-——|=10sm| -— |—| =—— |+ 7=-10-—+30+7 :@
6 6 T 6 2
_%uflyc —HeyYyeTHas pyHKUMA Popmyna npuBeneHus

oO)apefo- ) 3 2 7 5




. 16. HanguTe HaMMeHbLLEee 3HaYeHne cbyHKLMVIL
/ . 3n
a (COS ) — —S8IRX - 5cosx — 6x + 4 Ha OTpeske {——; 0}
X

2
- / / . .
1 Hanmn T(x) Y = Ssinx—6 DyHKUMA Ha BCeN o6na(m
, onpeaerieHns yobiBaer.
2. Hantu —5sinx—-6=0 HeTpyaHo gorapgaTbes, YTo
KPUTUYECKMNE TOYKM, 6 y/ <0.
B3SITb Te, KOTOpble  §iN X = — — Torga HaumMeHbLUEee
npuHagnexar 5 3HadeHne pyHKuns byget
NaHHOMY OTpE3KYy. UMETb B MPABOM KOHLE

@ mx. sinxe[-11] oTpeska, T.e. B Touke x=0.

-

0
RY/4 : RY/4 R,
—— |=5cos| —— |-6-| — [+4 ’%!’
g ( 2j ( 2j ( 2j
17 Ecnu Bbl He goraganuce,
L TO BblYUCIIUTE 3HAYEHUS
y(O) =5¢c0s0-0+4 :@ OYHKLMK B-KaXXOOM KOHLE

oTpe3Ka n Bblbepute

HanMeHbLUEee.
B 11 | 9 r




17. Hainoute Hanbonbluee 3HaYeHNe doyHKUMN
y = 12cosx + 6\/§x — 2«/57? + 6 Ha 0Tpe3|<eu[0;

T
2
|

1. Haiitu f/(x) ' = —12sinx+6+/3

2. Hantu

KPUTUYECKNE TOYUKM, 12sin x + 6\/5 —0 /'4

B3ATb Te, KOTOpbIE
npuHagnexar 3

[laHHOMY OTPE3KY. 9 3 7in

sinx:£ x:(_l)nﬁJr\/

oRaM He HyXHbl BCE
J/(%] = 12005% + 6\/5 ' % - 2\/571' +6 Haprle TOYKM.

Heobxoanumo caenatb BbIOOP TEX
3Ha4yeHnn, KOTopkle nonagyT B

y(zj =12cos % +6+/3- % M NEY

2 ~—
2(0)=12c0s0+64/3-0-2437+6=18-23
812

|

();£
2

|

4




i
2 fﬁ
1. Haiitu f/(x) y/ :—12sinx+6\/§

17. HanguTe HambonbLuee 3HaYeHWe hyHKLUM L
T
y = 12cosx + 6\/_x 2«/5% + 6 Ha 0Tpe3|<eu[

2. Hantum .
KpUTUYECKUE TOUKN, — 12s1n x + 6\/§ =0 ﬁ{&’& \/
B3ATb TE, KOTOPbIE \/g @c,cﬂ
npuHannexar SIn X = — %\"OQ Y6enuMmcs, 4To AaHHas Touka
AAHAOMY OTPESKY. 2 W aBnseTcs ;quon MaKCUM
yMa Ha
TT 3a1aHHOM MPOMEXYTKE.
y' 0/ + \2 3Ha4nT, HanbonbLuee 3Ha4YeHne ]
y | > | PYHKUMNS OOCTUraeT MMEHHO B 3TON
7 % ~ X Touke.

Torga 3HayeHUd PYHKLUNM B KOHLAX
BTpesKa MOXHO HE CYUTAaTb.

y(%]=12cos§+6£-%—2ﬁn+6=12
B11I 1 2 r

max




18. Hanaute HanmeHbLLee 3Ha4YeHne hyHKUMN

737 7\/—

=11 +
y 18 3

1. Haiitu f/(x)

2. Hantn
KPUTUYECKMNE TOUKM,
B3SITb T€, KOTOPbIE
npuHaanexar
OAHHOMY OTpPE3KY.

7T
Y 0/ =  + \2

1

43

3

T
COSX Ha oTpe3ke ) 5} 4

T3 1443 Va2

3 SN X 7Y
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\

3
1443 . \/
+ 3 sinx =0

y =
e
3
. 1
sin X = —
2

MoykHO yb6eauTbecs, YTO AaHHas T
TOYKa ABAAETCH TOYKOM MUHKMYMa
Ha 3aJaHHOM NPOMEKYTKE.

3HauYuT, HauMEHbLLEee 3HaYeHue

y E/
6,1,

<V

PYHKILMA, LOCTUrAEeT UMEHHO B 3TOM

TOUKE. 1€

Toraa 3HaY@id/et PYHKUUN B KOHLAX

OTPESKANVIOKGE HE CHUTaTb.
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14~/3 | 3aBanHbiii oTpegok [O ﬂ}
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19.

s
o (g )=
X
1. Haiitu f/(x)

2. Hantn
KPUTUYECKMNE TOUKM,
B3SITb T€, KOTOPbIE
npuHaanexar

Hanonte HanmeHbLLee 3HayeHne PyHKLNK \

y = 4igx — 4x — 47T + 5 Ha oTpe3ke 1_

COS X
1
y/ — 4 . 3
COS” X
4
: —4 =0
COS™ X
cos’x=1

OAHHOMY OTpPEe3KY.

—4

174

=4+r-m+5=1

=4-nm-nm+5=9-2nx

—0-0—-7+5=5—nm

Ham He Hy>xHbl BCE
CTaLMOHapHbIE TOYKMN.
Heobxoanmo caoenatb Bbl60p Tex
3Haqu|/||/| KOTO ble nona
sAnBRLMAIH fw TW
B KpVITI/I‘-IeCKVIX TO
N Ha KoHLax oTpeska.4 4

4. V13 BbIYNCITEHHbIX 3Ha4YeHUn
caenaem BbI6Op HAMMEHbLLLETO.

B11| 14 f’




/ 1 20. Hanmgute Hambonbllee 3Ha4YeHNe PYHKLMM \
(tg ) - cos’x Y =3tgx —3x + 5 Ha oTpe3ke [—%; O}

X 1
1. Haiitu f/(x) y/ _3. : _3
2. Haittu COS X 0
KPUTUYECKNE TOYKN, 3
B3ATb Te, KOTOPblE —3=(0
npuHagnexar COS”™ x =3
aHHOMY OTpPE3KY.
A y OTPp y COSZ X = 1 4
Ham He Hy>xHbl BCE T

3. Bbluncnmm 3HayeHna oyHKUUM B KpVITVI‘-IeCKVIETIEH]H;IKaNa‘pHBIGGH]':HHN oTpes3kKa.

gX%ElI/IMO caenatb BblIOOp TEX
4. 3 Bbl‘-IVICJ'IeHHbIX 3Ha4YeHUn caenaem Bbl60p Ham
Ha4YeHWn, KOTOpble NonagyT B

-1 3a[aHHbIN 0Tpe30|< [ }
i o

7T 7T >
— = |=3tg| —= |3 —— |+ v+— y
Y 4 Og 4 15 4

y(0)=3tg0—0+5=5 su[ 5 f




Pelwlas 3agaHus Ha Hanbonbllee U HauMeHbLLIee 3Ha4YeHNe
byHKUMN, 9 NpUMeHsina pa3nunyHble cnocobbl. Ecnu Bbl
peluaeTe 3a4aHus CBOMM cnocobom 1 Bceraa nonagaete B
NpaBUnbHbIA OTBET, HE CTOUT Nepey4YmBaThbCs.

[Mpn ncnonb3oBaHMK MaTepunanoB canTa HeobxoaMmo caenaTthb
CCbINKY Ha canT http://le-savchen.ucoz.ru




